

29 Febrero 2012

Sin extraordinarios, el resultado ha superado en un 3,3% el del ejercicio anterior

EL BENEFICIO NETO DE BME EN 2011 ALCANZA LOS 155,1 MILLONES DE EUROS, UN 0,6% SUPERIOR A 2010

- **En 2011 los costes totales disminuyen un 4,7% y el EBITDA se mantiene**
- **Los ingresos en 2011, de 321,4 millones de euros, suponen un descenso del 1,5% sobre los de 2010**
- **El ratio de eficiencia (30,6%) supone una mejora de cerca de 14 puntos a la media del sector**
- **La rentabilidad sobre recursos propios (ROE) se sitúa en un 35,1%, 17 puntos por encima de la media del sector**
- **BME obtiene un resultado neto en el cuarto trimestre de 36,7 millones de euros, un 2,3% inferior al del año anterior**

El resultado neto de BME en 2011 registró un incremento del 0,6% hasta alcanzar un importe de 155,1 millones de euros. Una vez eliminado el efecto de las partidas extraordinarias imputadas en ambos ejercicios, el resultado acumulado ha superado en un 3,3% el del ejercicio anterior.

Los costes operativos en 2011 disminuyeron un 4,7% hasta los 98,3 millones de euros, mientras que el EBITDA se mantiene sin variación en 223,1 millones de euros.

La cifra de ingresos en el conjunto del año se ha situado en 321,4 millones de euros, con una disminución del 1,5% respecto a 2010. Sin extraordinarios, los ingresos resultaron un 0,4% superiores al ejercicio anterior.

En el cuarto trimestre, el resultado neto de BME ascendió a 36,7 millones de euros, un 2,3% inferior al obtenido en 2010, a pesar de acusar importantes descensos en los volúmenes de contratación de Renta Variable y Derivados por la imposición de la restricción de operativa sobre cortos. Los costes operativos en el período, por importe de 24,3 millones de euros, supusieron una disminución del 4,8% sobre el mismo trimestre de 2010. En el último trimestre de 2011 los ingresos alcanzaron 76,9 millones de euros, registrando un descenso del 5,7% en relación a 2010.

Los principales indicadores de seguimiento de gestión financiera han registrado una evolución positiva en 2011. El ratio de eficiencia presentó unos valores de 30,6% y 31,6% para el conjunto del año y cuarto trimestre de 2011, respectivamente, frente a los valores de 31,6% y 31,3% de un año antes. Igualmente, el ROE se situó a cierre del año en un 35,1%, 17 puntos por encima de la media del sector, frente a 34,3% en 2010 y en 33,1% y 33,2%, respectivamente, en términos trimestrales.

RENTA VARIABLE

La unidad de negocio de Renta Variable presentó al cierre de 2011 unos ingresos de 133,3 millones de euros, con una disminución del 3,4% sobre el ejercicio anterior. El EBITDA se redujo un 4,6% hasta 100,9 millones de euros para el conjunto del año.

La restricción en la ejecución de la operativa de mercado sobre cortos, en vigor desde agosto y vigente durante el cuarto trimestre de 2011 en su totalidad, ha tenido un efecto negativo sobre

el volumen de negociación del mercado de acciones al contado, ha generado una disminución de liquidez en los libros de órdenes, con el resultado de una ampliación de las horquillas de compraventa y un encarecimiento del coste implícito de transacción para el inversor.

LIQUIDACIÓN

Los ingresos en 2011 aportados por las actividades de la unidad de Liquidación aumentaron un 4,8% hasta un importe de 78,9 millones de euros, en tanto que los del cuarto trimestre lo hicieron un 2,6% hasta un importe de 20,4 millones de euros.

El total de operaciones liquidadas en el año ha experimentado un crecimiento del 9,4% respecto al año anterior, alcanzando un volumen de 45,6 millones frente a los 41,7 millones de operaciones liquidadas en el 2010. Comparando con el mismo período del año anterior, las operaciones liquidadas en el último trimestre del 2011 han crecido un 0,6%, alcanzando la cifra de 11,9 millones.

LISTING

En la unidad de Listing los ingresos del cuarto trimestre han disminuido un 6,6% hasta alcanzar un importe de 5,9 millones de euros y un total acumulado en 2011 de 24,3 millones de euros (+6,1%). El EBITDA del último trimestre del ejercicio ascendió a 3,5 millones de euros, con una disminución del 5,3% respecto a 2010, en tanto que en términos acumulados se registró un aumento del 16,4% con un importe que alcanzó 14,9 millones de euros.

Los flujos de inversión canalizados hacia Bolsa durante 2011, en forma de nuevas acciones o acciones ya emitidas, ascendieron a 37.739 millones de euros. Este importe es el reflejo del crecimiento registrado tanto en el segmento de nuevas compañías cotizadas como en el segmento de compañías ya admitidas a mercado. El total representó un aumento sobre la canalización de inversión a Bolsa de 2010 del 35,1%, confirmándose como el cuarto mejor registro en la historia del mercado de valores español.

El volumen de admisiones a cotización en el Mercado AIAF de Renta Fija durante el cuarto trimestre de 2011 alcanzó los 103 millones de euros, lo que representa un aumento del 113,5%, respecto al mismo período del año anterior.

MARKET DATA

En el cuarto trimestre de 2011 los ingresos de la unidad de Información alcanzaron la cifra de 9,1 millones de euros (+14,6%) en tanto que en el acumulado del año ascendieron a 33,4 millones de euros, con un aumento del 7%. En términos de EBITDA los importes ascendieron a 7,1 millones de euros (+15,8%) y 26,3 millones de euros (+6,3%) durante el cuarto trimestre y la totalidad del ejercicio, respectivamente.

El número de clientes de BME en este área mantuvo en el cuarto trimestre la tendencia creciente de períodos anteriores con un ascenso del 11,5% respecto del ejercicio previo. El comportamiento fue superior en el segmento de clientes con conexión directa a los servidores de información de BME en los que se registró un aumento del 17,2% sobre el ejercicio 2010. La mejora en relación al tercer trimestre alcanzó el 2,9% y el 6,3%, respectivamente.

DERIVADOS

Los ingresos del cuarto trimestre de la unidad de negocio de Derivados han alcanzado un importe de 5,4 millones de euros, con un descenso del 19,1% en relación a igual período del ejercicio anterior, en tanto que el EBITDA ascendió a 2,6 millones de euros con un descenso del 32,5% respecto del importe correspondiente a 2010. En términos acumulados, los ingresos alcanzaron 23,6 millones de euros (-10,1%) y el EBITDA ascendió a 12,4 millones de euros (-19,7%).

El año 2011 terminó con un volumen de 67,6 millones de contratos, un 3,8% menos que el año anterior. El cuarto trimestre registró descensos en todos los productos, siendo los más pronunciados en los futuros y opciones sobre IBEX 35®, cuya negociación se ha visto impactada por la prohibición de ventas en corto de valores del sector financiero vigente desde el mes de agosto.

En el grupo de contratos sobre acciones individuales, los futuros completaron un año de recuperación de los volúmenes, con un incremento del 40,1% sobre el año anterior, a pesar del descenso del cuarto trimestre.

RENTA FIJA

Los ingresos procedentes de la negociación de productos de Renta Fija obtenidos en el cuarto trimestre de ejercicio ascendieron a 1,7 millones de euros, con un descenso del 4,8% en relación al mismo período de 2010. El EBITDA de la unidad, por importe de 987.000 euros, registró una disminución del 9% en términos trimestrales. En el acumulado de 2011 los ingresos aumentaron un 7,3% hasta los 8 millones de euros y el EBITDA ascendió a 5,1 millones de euros (+6,2%).

La cifra total de negocio de la unidad en 2011 se situó en 5,6 billones de euros, un 41,4% superior al volumen correspondiente al año anterior. Durante el cuarto trimestre de 2011, en la unidad de negocio de Renta Fija se contrataron 1,26 billones de euros, lo que supone una disminución del 17,9% con relación a la negociación registrada en igual período de 2010. La menor actividad ha afectado principalmente a la contratación de operaciones con pacto de recompra (repos y simultáneas), tanto en el Mercado AIAF de Renta Fija, como en la plataforma de Deuda Pública.

IT & CONSULTING

Los ingresos de la unidad de IT y Consulting del cuarto trimestre ascendieron a 4,7 millones de euros, con un aumento del 10,4% respecto al ejercicio anterior. Los diferentes servicios prestados por la unidad han generado ingresos por 16,7 millones de euros en 2011 con un aumento del 15,7% sobre los del ejercicio anterior. El EBITDA de la unidad ascendió a 2,1 millones de euros en el trimestre (+18,3%) y a 6,2 millones de euros acumulados a cierre de año, con un aumento del 48,6%.

El efectivo negociado tramitado a través de la red VT registró un aumento en el cuarto trimestre del 2,9% pese a la incidencia que la prohibición de cortos ha tenido sobre los volúmenes negociados en mercado. En el conjunto del año los efectivos canalizados por esta vía han superado en un 29,8% a los gestionados durante 2010. La mensajería de órdenes tramitada durante el trimestre resultó un 68,5% superior a la del ejercicio anterior. Los terminales instalados en clientes han aumentado un 15,5% durante el ejercicio

RESULTADOS 2011

<i>Miles de euros</i>	4T 2011	4T 2010	%	Ac. 2011	Ac. 2010	%
Ingresos	76.889	81.507	-5,7%	321.395	326.249	-1,5%
Gastos	(24.322)	(25.544)	-4,8%	(98.337)	(103.199)	-4,7%
EBITDA	52.567	55.963	-6,1%	223.058	223.050	0,0%
EBIT	49.972	53.924	-7,3%	214.685	214.997	-0,1%
Resultados financieros	1.444	1.432	0,8%	4.774	3.039	57,1%
EBT	51.275	54.745	-6,3%	219.087	217.071	0,9%
Beneficio neto	36.688	37.558	-2,3%	155.115	154.152	0,6%